

1/15/2012

終於，從查牧師處要離開了。去的時候是有人開車帶我們去的，現在走的時候，是坐飛機，直接到仰光。但是這個機場，真的是我從來沒有見識過的。當初還有兩個小時上飛機的時候，我們跟查牧師說，我們該走了。結果他說，在這裏，你們要聽我的，晚一點去沒關係。但是我們忍不住，還是早去了。查牧師的恩慈之家離機場只有十分鐘，但是車子開到機場門口，就叫每個人都下車，因為飛機的辦事處在門口，不在機場裏面，我們下去領登機證，寄行裏，那是一個極小的飛機，只能坐四十個人。所以平常的手提行李放不下，所有的行李都要寄。領了登機証之後，帶著行裏去檢查，他們沒有 X-Ray 的檢查，所有的行李都得打開，每個人都要被搜身。終於，檢查完了。然後每個人都要花十分鐘，走進機場的停機坪。沒有車子，如果要坐車，還要給點小費才行。飛機沒有畫座位，所以飛機來了之後，所有的乘客都搶著上飛機，要搶好位子。這種飛機是從機尾上的倒還真沒有坐過。但是感謝主，飛機竟然很平穩，沒有任何問題。

到了仰光，下飛機後，他們就叫我們所有的人進一個房間，不知道要做什麼。後來才知道，他們把行李，用手拿到房間門口，每一個人去拿自己的行李，然後再離開。真的又經歷到一次特別的經驗。晚上仰光的同工，幫我們找了一個非常高級的旅館，才二十美元。而且最重要的，是有無線網路，但是這個網路在房間沒有，只能到大廳。我們住十五樓，下來看個電腦還得跑半天。但是在查牧師處過了幾天沒有冰箱，沒有電視，沒有網路的日子，覺得還挺充實的。在仰光待了一晚，第二天上午去參觀了兩個孤兒院，其中一個是最新的恩慈之家。因為在都市當中，經費有限，只有四十多個孩子，而且孩子是睡通鋪，環境也比較小。不像在郊區的孩子，有比較大的校園可以跑來跑去。

下午，我們終於離開了緬甸，前往馬來西亞。結束了一次夢幻之旅，有很豐富的收獲。